
Part Number

No.

1

2

3

4

5

6

7

PART NAME QTY.

1

1

1

1

2

6

2

3 42

Step Mechanism

Bracket

Stone Guard

Tread Plate

M10 Hex Bolt

M10 Washer

M10 Nylock Nut

7
1

65

EUR ISD 20-B
1/5

Nissan International SA
Navara D23  (11/2015...)

Made in China

L

I

Rear Folding step
 

KE543-4K04B

No.

8

9

10

11

12

13

PART NAME QTY.

2

2

2

1

1

1

M10 Coach Bolt

M12 Washer

M12 Hex Bolt

M14 Hex Bolt

M14 Washer

Spacer

M10

M12

M10 M10

M10

8

M12

9 10 13

17+18+19+22 mm
17+18+19+22mm

3
-1

N

0
20

m

Paso trasero plegable

Marche pied arriere

M14

11 12

M14

çàäíàòà ñòúïêà ñãúâàíå

Stražnji sklopivi korak

ðßóù âÞìá áíáäßðëùóçò

hátsó hajtogatást

Tylna krok skladane

Pas de pliere spate

çàäíèé øàã ñêëàäíîé

zadné skladacie krok

zadnji korak zgibanja

zadní skládací krok

çàäí³é êðîê ñêëàäàíèé

Arka katlama asamasi

Klappbare Trittstufe - hinten

Fase di piegatura posteriori

Achterste vouwstap

bageste foldetrin

Takana taittuvat vaihe

aftan leggja saman skref

bakre brettingstrinn

Etapa de dobragem traseira

Bakre vikningssteg

Renault S.A.
Made in China

Part Number
Alaskan  (06/2017...)

8201708245



EUR ISD 20-B
2/5

/ Renault

/ Renault.

/ Renault

/Renault

/ Renault

/ Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault

/Renault



Fig. 1

2 of 4

Fig. 2

2

11
12

Fig. 3

2

11
12

109

Fig. 4

109

13

EUR ISD 20-B
3/5



6

5

37 Nm
17

6

130 Nm
22

85 Nm
18

1

1

3

Fig. 6

Fig. 8

Fig. 9

Fig. 5

Fig. 7

17mm

37Nm

8
4 1 76 +

Fig. 10

Fig. 11

EUR ISD 20-B
4/5

Fig. 12

Max 
150Kg



Km/Mls ---------------------

Date -----/------/--------

KE543-4K04B

Èíôîðìàöèÿ
- Õðàíèòü êîïèÿ íàñòîÿùåãî äîêóìåíòà ó ïîñòàâùèêà â 
òå÷åíèå 3
ëåò ñ ìîìåíòà óñòàíîâêè êîìïëåêòóþùåé.
- Ïðè íåîáõîäèìîñòè, íàñòîÿùèé äîêóìåíò ìîæåò áûòü 
çàòðåáîâàí
êîìïàíèåé Nissan Europe.

EUR ISD 20-B
5/5


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

